Subject: FW: Objednavka 7720430410 TOTAL SERVICE s.r.o.
Attachments: Sminolta1p20060813330.pdf
From:

Sent: pondéli 8. ¢ervna 2020 13:34
To
Cc:
Subject: RE: Objednavka 7720430410 TOTAL SERVICE s.r.o.

Dobry den pam’_

Dékuji za objednavku. V pfiloze posildm potvrzeno za nas.

@hilase.cz>

S pozdravem / Best regards

vedouci oddéleni prodeje servisnich sluzeb

TOTAL SERVICE a.s.
U Uranie 954/18
170 00 Praha 7 Czech Republic

M: +420

-@totalservice.cz

T: +420 270 002 811
www.totalservice.cz

INFORMACE: Tato zprava a pripojené prilohy jsou urc¢eny vyhradné v ni uvedenému prijemci a mohou obsahovat divérné,
osobni nebo chranéné informace. Pokud jste tuto zprdvu obdrzeli omylem nebo nedopatifenim, uvédomte, prosim, odesilatele a
smazte tuto zpravu. Tato zprdva neni ndvrhem na uzavieni smlouvy ani jeho pfijetim, ledaze je tak v textu vyslovné uvedeno.
Prijeti jakékoliv nabidky nebo dokonceni jednani je Ucinné vyhradné uzavienim pisemné smlouvy podepsané statutarnim

organem nebo jinou opravnénou ¢i pisemné povérenou osobou.

INFORMATION: This message and its attachments are addressed only to the mentioned recipient and may contain confidential,
protected or personal information. If you have received this message in error, please delete it and notify the sender. This
message does not constitute contractual proposal or acceptance, unless expressly stated herein. Acceptance of any proposal or
closing of any negotiation may be done exclusively by the means of written agreement signed by a statutory representative,

other eligible person or by a representative authorized to do so in writing.

@hilase.cz>

From:
Sent: Friday, June 5, 2020 9:13 AM
To: @totalservice.cz>
Cc:
Subject: Objedndvka 7720430410 TOTAL SERVICE s.r.o.

Doty e, I

V ptiloze posildm objednavku dle ptiloZzené cenové nabidky.

Prosim o potvrzeni ptijeti Objednavky.

Predem dékuji za spoluprici.

- nakupu





